Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Opel Vectra C - Kombi 10/2003->2008

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



Predepsané utahovaci momenty:
Specified torque settings :

18x2 L=120- 4ks

h:,_\\\i\ ZAﬁizE/'ll_
18x2 L=130- 2ks

ORIGINAY

M12x160- 4ks
M12x180- 4ks

OPEL VECTRA Combil calip ﬁl
e

- type: C
. 2 ©@

12 - ks M5 59Nm  6,5Nm

O-—)
36

2400 kg | 2000 kg

Montazni navod H 10/2003_>

Fitting instruction M6 10,0 Nm 10,5 Nm
et M10 49,0 Nm 51,0 Nm
Classe A50-X Hodnota m ’ ’
P Typ: VTZ 001-169 ) Y M12  850Nm 87,0 Nm
E:3 r
EC 94720 VTZ 002-169 Wert M14 1350 Nm 138,0 Nm

M16  210,0 Nm 214.1 Nm

00 - 0079 VTZ 003-169 10,70 kN| 80 kg

Montazni navod

1;"Demontujeme bocni i spodni Calounéni zavazadlového prostoru. Na levé strané odstrarite
méky ochrany nater.

2, 0d zadniho ¢&ela vyvrtame do podlahy vozu na kazdé strané 2otvory o prdméru 18mm, a

jeden otvor 13mm. V podlaze vozu jsou dulciky které pfedznacuji kde se ma vrtat, tyto
dulciky. si zkontrolujte dle dodané pfilozky s taznym zafizenim.

3, Do’kufru vlozime prilozky spolu s distanénimi trubkami a Srouby. K zadnimu €elu pfijde trubicka
L=130mm a Sroub M12x180, dale pak trubicka L=120 a Sroub M12x160.

4, Od spodu pfichytime na &tyfi pfipravené Srouby tazné zafizeni a lehce pfitéhneme dvémi
maticemi u zadniho ¢&ela.

5, Vlozte na kazdé strané do pfipraveného otvoru Sroub M12x160, od spodu na Sroub nasadte
distan¢ni trubi¢ku a vymezujici desti¢ku 50x40x10. Na Srouby M12x160 nasadte pfilozku,
matice a vSe fadné dotahneme dle utahovacich momentd.

6, Vratime zpét ¢alounéni kufru a vSechny demontované ¢asti.

Pfi pfipadném vyfezu narazniku, vyrobce tazného zafizeni proved! zkousky na vozidle ze

standardnim naraznikem na pocatku vyroby vozidla a neruci za informace k vyfezu pfi pfipadné

zméné Ci facelitu vozu v prabéhu vyroby vozidla.

VsSeobecné pokyny, téz viz. typovy list :

1.V uchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii musi byt karosérie ocisténa od
mékkych antikoroznich ochran nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory ocistéte
od Spon a oSetiete antikoroznim pfipravkem.

2. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material.

3..Kulovy €ep nesmi ze zdkona prekryvat registracni zna¢ku vozu, pokud neni pfipojen
privésny vozik.

4. Zapojeni el. instalace tazného zafizeni k vozu musi odpovidat pfisluSnym platnym
normam a pozadavkum vyrobce vozu (viz. pfiru¢ka k vozu, €i u prodejce vozu).

Tazné zafizeni je pevnostné zkouseno a homologovano dle pfedpisu EC 94/20 a splfuje

tuto normu ES.

Typ:VTZ 001-169, VTZ 002-169] SVC NACHOD _ INFO: www.svcnachod.cz  Tel.:+420 491421021
VTZ 003-169 - Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod CR E-mail:svc@svcnachod.cz mob.: +420 603360607 -o:svcrws

G /| 2TV POYdeN JAS



Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



